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Datenschutz: 
Als Webseitenanbieter nehmen wir den Schutz persönlicher Daten ernst. Alle personenbezogenen Informationen werden streng vertraulich gemäß den gesetzlichen Vorschriften behandelt wie es die Datenschutzerklärung erläutert. Diese Webseite kann selbstverständlich genutzt werden ohne Angabe persönlicher Daten, z.B. Name – Adresse – oder Email. Dies geschieht auf freiwilliger Basis. Von uns erhobene Daten werden ohne ihre spezielle Genehmigung niemals an Dritte weitergegeben. Datenübertragung im Internet, z.B. Emails, können immer Sicherheitslücken aufweisen. Der komplette Schutz ihrer Daten im Internet, ist nicht möglich.
Löschung – Sperrung – Auskunft:
 Zu jedem Zeitpunkt können sie sich über die personenbezogenen Daten – ihrer Herkunft – Empfänger und den Nutzern der Datenverarbeitung informieren, kostenfrei eine Sperrung – Löschung oder Korrektur dieser Daten verlangen. Bitte nutzen sie hierfür die im Impressum stehenden Kontaktdaten Für weitere Fragen stehen wir ihnen ebenfalls gerne zur Verfügung.
Server – Log – Files: 
Der Seiten – Provider speichert und erhebt automatisch Daten in Server – Log- Files die von ihrem Browser zu uns übermittelt werden. Folgende Daten sind dabei enthalten: Browsertyp/ Version – Betriebssystem des Rechners – URL Reserrer – Hostname des zugreifenden Rechners – Uhrzeit der Surfanfrage. Diese Daten sind keine personenbezogenen Daten. Es erfolgt eine Zusammenführung dieser Daten nur mit anderen Datenquellen. Sollten uns konkrete Anhaltspunkte einer rechtswidrigen Nutzung bekannt werden, behalten wir uns das Recht vor, die Daten nachträglich zu prüfen.
Cookies: 
Viele Internet Seiten verwenden Cookies, die unschädlich und Vieren frei für ihren Rechner sind. Diese dienen dazu Internet Angebote für Besucher freundlich, effektiv – und sicher zu machen. Cookies sind kleine Textdateien die auf ihrem Rechner abgelegt, und im Browser verwendet werden. Diese Seite verwendet in der Regel sogenannte Session Cookies die nach Verlassen der Seite automatisch gelöscht werden. Andere Cookies bleiben auf dem PC gespeichert bis sie diese löschen. Cookies helfen dabei ihren Rechner bei einem weiteren Besuch wiederzuerkennen. Über ihre Browsereinstellungen können sie festlegen über neue Cookies informiert zu werden – und oder diese anzunehmen. Ebenso könne sie Cookies generell ausschließen, und/oder das automatische löschen der Cookies nach schließen des PC aktivieren. Allerdings wird beim Deaktivieren der Cookies die Funktionalität der Webseite eingeschränkt sein.
Änderungen der Datenschutz Bestimmungen:
 Diese unsere Datenschutzerklärung kann in unregelmäßigem Abstand angepasst werden um den aktuellen rechtlichen Anforderungen zu entsprechen, oder um Änderungen unserer Dienstleistungen umzusetzen, z.B. das Einfügen neuer Angebote. Für ihren nächsten Besuch auf unserer Seite gilt dann automatisch die neue Datenschutzerklärung.
Kontakt zum Datenschutz:
 Für Fragen rund um den  hier aufgeführten Datenschutz schicken sie uns bitte eine Nachricht. Fügen sie hierzu im Betreff „ Datenschutz“ ein.
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